Raport
asupra indeplinirii actiunilor prevazute in
Planul Strategic de Dezvoltare Locala pe perioada 2012-2014
In perioada 2012-2014 au fost indeplinite o parte din actiunile prevazute in Planul de actiuni multianual 2008-2014, actualizat anul trecut.

Asa cum s-a procedat pana in prezent, prevederile planului multianual au fost posibile de realizat in masura bugetului propriu disponibil , a surselor atrase din partea Consiliului Judetean, a Guvernului Romaniei, cat  si a programelor europene care au putut fi accesate. Pe langa aceste aspecte mentionate au fost si alte impiedimente in rezolvarea tuturor masurilor prevazute in aceasta perioada si anume: lipsa unui birou propriu , lipsa unei echipe specializate pentru accesare si atragere de fonduri interne si externe, o politizare a alocarilor bugetare la nivel central, o slaba informare a cetatenilor si o slaba implicare a Comitetului de Dezvoltare Socio Econimica in identificarea surselor de finantare, in actualizarea si promovarea planului la nivel local si regional. 
       Astfel , pentru  directia strategica : 
2.1-Constituirea si sustinerea mecanismului de atragere de fonduri s-au realizat urmatoarele:

- a fost asigurata instruirea profesionala a singurului specialist pe programe si proiecte prin participare la cursuri de scurta durata in anul 2014;
- au fost identificate programele si liniile de finantare deschise pentru fiecare an bugetar in parte si s-a intocmit documentatia necesara aprobarii SF, a valorii de investitie si a  altor acte necesare pentru proiectul de pe masura 322, prin Hotarare de Consiliu Local ;
- au  fost selectati consultanti in vederea intocmirii ceereri de finantare si a managementului de proiect pentru un proiect major depuse pe masura 322, a PNDR;
- au fost intocmite studii de fezabilitate pentru proiectele depuse si pentru proiecte ce urmeaza sa fie implementate in viitorul apropiat;

- a fost infiintat un GAL ,  care are ca rol promovarea resurselor materiale si umane locale ,
  accesarea de fonduri nerambursabile in vederea realizarii de obiective si activitati de interes local ;
 -au fost realizate parteneriate intre Comuna Racasdia si Asociatia Culturala Vointa , Asociatia Sportiva   Vointa, in vedrea sustinerii cererilor de finantare pe diferite proiecte cu finantare europeana , sau  guvernamentala(FRDS, ARDDZI, CNI,PNDR,Petrom)
Pentru directia strategica 2.2-Reabilitarea , modernizarea Infrastructurii de transport-Utilitati publice-  Edilitare, au fost realizate urmatoarele:

· a fost finalizat proiectul ce presupune reabilitarea prin pietruirea unei prtiuni de 11,8 km de  drumuri agricole si podete  in comuna Racasdia, prin masura 125, din FEADR;

· este in curs de finalizare proiectul ce presupune infiintarea Centrului de informare Turistica in Racasdia, care este deja fucnctional;
· se afla in derulare, pe masura 322 din cadrul FEADR, proiectul integrat ce cuprinde alimentare cu apa,canalizare menajera , statie de epurare , pod peste paraul Ciclova, reabilitare camin si construire „ After School „ in Racasdia. Proiectul are o valoare totala de 2,5 mil euro , fara TVA
· a fost extinsa reteaua electrica din fonduri locale, pe anumite portiuni , acolo unde a necesitat sa fie extinsa si au fost schimbate lampile vechi cu corpuri de iluminat economice , a fost montat un nou transformator elelctric in zona indiustriala ( langa CAP);
· au fost reabilitate prin pietruite o parte  drumurilor comunale din Racasdia, in urma distrugerii acestora ca urmare a lucrarilor la sistemul de aductiune de apa si canalizare , din surse de finantare locale;
· a fost realizata reabilitarea complecta  podului de la iesire din Vraniut, a podetelor dinspre cimitir ,si cel de pe DJ 573D din fonduri locale si judetene;

· a fost reabilitat si renovat din fonduri proprii Caminul Cultural din Racasdia ( bucataria si sediul asociatiei culturale) si a fost redepus, in anul 2013,  un proiect prin CNI pentru reabilitarea caminului cultural din Vraniut. Acest proiect se spera ca va fi finantat in cursul acestui an.

· au fost reparate si renovate Bisericile Ortodoxe din Racasdia si Vraniut si au fost sprijinite si cultele baptist si penticonstal pentru renovarea propriilor lacase de cult;

· a fost reabilitata partial  fosta cladire a primariei din Vraniut si a fost inlocuit acoperisul caldirii cu nr 526 din Racasdia;
· a fost reabiliat sediului fostului IAS din Racasdia, in vederea mutarii Muzeului;

·  a fost reabilitate partial cladirea Primariei din Racasdia si  Gradinita din Racasdia ;

· a fost  reabilitat partial Dispensarul uman din Racasdia;( acoperisul)
· au fost reabilitate un  numar de 7 monumente din Racasdia si Vraniut :
· au fost montate borduri si pavaj in jurul parcurilor din Racasdia;

·  afost reabilitat gardul cimitirului din Racasdia ; 

·  a fost construit un platou betonat in fata caminului cultural din Vraniut.

Pentru directia strategica 2.3- Dezvoltarea economiei locale si a Mediului de afaceri
· au fost mediatizate Programele de finantare pe domenii de activitate prin Directia Agricola si APIA;
· a fost construit si dotat un Centru Rural de Dezvoltare a Afacerilor  prin Camera de Comert si Industrie Caras Severin, care a functionat pana in anul 2014;
· au fost infiintate ferme agricole, pomicole, vegetale,stupine, de cate investitori privati si de catre persoane fizice, prin intermediul masurilor specifice din cadrul FEADR;
· au fost infiintate cateva gatere private pe teritoriul localitatii Racasdia, altele s-au desfiintat;
· a fost infintata Asociatia Crescatorilor de Vaci din Racasdia si Asociatia Fermierilor din Racasdia;
· se afla in construire si dotare  o pensiune turistica privata de 3 margarete in Racasdia ;
· a fost modernizat partial  targul de animale din Racasdia;

Pentru drectia strategica 2.4- Dezvoltarea serviciilor sociale si de Sanatate
· au fost desfasurate anchete pentru depistarea cazurilor sociale si crearea unor baze de date la nivelul  compartimentului de asistenta sociala din cadru Primariei Racasdia;

· -au fost efectuate doua campanii medicale, de efectuare de analize medicale gratuite pentru romi, printr-un poiect finantat de catre  Agentia Nationala Romilor in parteneriat cu o asociatie din Oravita;
· se afla in derulare  realizarea un Centru de tip „After School „ in Racasdia prin proicetul integrat , depus prin PNDR;
· a u fost repartizate alte 4  terenuri de 500 mp pentru construirea de locuinte ( la iesirea din Racasdia spre Vraniut) si a fost intocmit un PUZ in acest sens ;
· au fost infiintate un cabinet stomatologic privat si un punct farmaceutic la Racasdia , care intre timp s-a desfiintat;
Pentru directia strategica 2.5- Dezvoltarea si modernizarea sistemului educativ , a culturii traditionale
· au fost modernizate scolile primare si gradinitele din Racasdia si Vraniut;

· a fost renovat si modernizat caminul cultural din Racasdia prin proiect integrat si a fost depusa cererea de finantare pt cel din Vraniut, prin program guvernamental -CNI- pt reabilitare si dotare camin ; 
· a fost sprijinta anual activitatea Asociatiei Culturale Vointa Racasdia;

· a fost infiintata , dotata si reabilitata o sala multifunctionala pentru asociatiile sportive, culturala si pentru actiuni ale Parohiei Racasdia, prin ARDDZI si fonduri proprii;
·  a fost reabilitat acoperisul cladirii parohiale din Racasdia;

· a fost depus spre finantare  un proiect pentru tinerii din comuna, prin programul „Erasmus plus” in  domeniul schimburilor culturale si a traditiei in anul 2013 ;
· a fost amenajat o noua sala , mai incapatoare pentru a fi mutat  Muzeul de etnogarfie si folclor din Racasdia;
Pentru directia strategica 2.6- Dezvoltarea agroturismului si a activitatii sportive si a agrementului
· a fost infiintat si dotat un Centru de informare turistica in Racasdia;

· a fost aprobata cerea de finantare pentru Sala de sport la Racasdia in anul 2014 , prin program guvernamental-CNI, care se spera ca va fi derulata in cursul acestui an;
· a fost sprijinta  Asociatia Sportiva Vointa Racasdia in activitatile sale;
Pentru directia strategica 2.7- Mediul inconjurator
· au fost ecologizate si igienizate intr-o mica masura cursurile raurilor Ciclova si Racasdiuta, prin actiuni      ale  beneficiarilor legii 416/2001
· au fost defiintate deponurile necontrolate  de gunoi din comuna;

· a fost stabilit un contract cu firma Ecologica Ecobauer, pentru colectare  deseurilor menajere si au fost  repartizate cetatenilor contatinere si pubele  din plastic;
· a fost depus un proiect pentru infiinatarea unor parcuri si zone verzi  la Racasdia prin Petrom;
Pentru directia strategica 2.8- Implicarea cetaenilor , dezvoltarea spiritului civic
· au fost reactivate Grupuri de Initiativa Locala pentru depunerea proiectelor prin ARDDZI si Grupuri de  Actiune Locala pentru depunerea proiectelor ce implica comunitatea de romi;

· a fost intocmit si aprobat un PlanLocal de Actiuni pentru romi pe perioada 2008-2013, acrea a fost   actualizat anual , incepand din anul 2013,
· a fost editata lunar revista „ Jurnal de Racasdia” si trimestrial ”Paralela 45 R”
Pentru directia strategica 2.9- Dezvoltarea institutionala , mediatizarea si promovarea Comunei Racasdia
        -     a fost realizat site-ul www. primariaracasdia.ro , e- primarii.ro ,ghidul primariilor,precum si un site pentru promovarea   turistica a comunei Racasdia pe Youtube;
· au fost tiparite plinate si brosuri pt mediatizarea proiectelor derulate;
· au fost organizate, anul ,tragurile agricole de primavara si de toamna la Racasdia;
· au fost transmise emisiuni televizate si anunturi  la posturile locale privind actiunile culturale si sociale locale;
· au fost organizate anual ruga satului la Racasdia si la Vraniut si „ Zilele culturii si spiritualitatii  Racasdiene „ in colaborare cu Asocoiatia Culturala Vointa.
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